Pe3ynbtaTv onuTyBaHHA 3a AHKETA OIIHIOBAHHS OCBITHBO-TIPO(ECiHOT mporpamu
[Tcuxomoris nepiioro (6akaaaBpChKOT0) piBHS BHUIIOI OCBITH Ta JOTPUMAaHHS
aKaJeMI4HO1 10OpOUYECHOCT] YYaCHUKAMH OCBITHBOTO MPOLIECY

18 pecrioHIeHTIB XKOBTeHb 2024pik

$akyneTeT Ha AKomy By npayoeTe: |E| KoniosaTk aiarpamy

18 signosigen
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Kagenpa, Ha AKii Bu npayweTe: |D KonilosaTtu giarpamy
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0
Kadhegpa ncwxonori Ta negarorikM MNcuxonoria Ta negarorika NCHXONOri Ta negarorikuy
MNegaroriky | NCWXonori Mcuxonorii Ta negarorikk
Twn OCBITHBLOT MpOrpamum; |_|:| KoniiosaTk giarpamy
18 signosigei
6
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4
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BraxiTb Bawy pont Ha ocBIiTHIH nporpami: |_|:| KonitoeaTu giarpamy

18 Bipnosinen

@ rapaHT
@ uneH NpOSKTHOI rpynu
@ BMENagay rpynu 3adesneyeHHA

Poszgin 1 3MmicT oCBiTHBOI NporpamMu |_|:| Konik

1. Akoro Mipoto 3MICT OCBITHBOI NporpamMu, Ha Bally AyMey, €
aKTyanbHWUM ANA NiAroToBKW haxieyie 3 BignoeigHol cneyiansHocTi?

18 signosiner

@ noeHOW Mipo
@ uacTros0

O iHWwe

2. Yu BCi OCBITHI KOMNOHEHTH (OK) cnpUAKOTL LOCATHEHHIO METH
OCBITHBOI Nporpamu?

18 signosigen

@ Tax

@ uactoso

O Hi




3. Aki OK ocBiTHbOI NporpamMu NoTpetyrTh YACTKOBOIro abo NOBHOI0 |_|:| KonitoBatk pniarpamy
OHOBNEHHA /3aMiHW/ BUNYyYeHHA? Homy?

18 Bignosigei

2(11,1%) 2(11,1%)

1(5,6%) 1(5,6%) 1(5,6%) 1(56%) 1(56%) 1(56%) 1(56%) 1(56%)

- He noTpedyiTe QCBITHA nporpam...  Tporpama oHoEN... —_
Bci oHoBMEHI O OCBITHI KOMMOHEH. .. HIAKI

4, Axmmun OK Bu nponoHyeTe OONOBHUTU 3MICT OCBITHbOT NporpaMu/KaTtanor BUOIpKOBHX
AUcUMnnin? HYomy?

18 signoeiged

Bce oK

CXema-Tepanis

OCBiTHA NporpamMa NoBHICTHO 3abe3neyeHa BUBIPKOBUMIK SUCUMNNIHaMK
Bci OK eignosigatoTe 3micTy ON

MNpono3uuii Hemae

Hifakumm

Bce OHOBMHETLCA WOPIYHO



PO34IN Il Peanisayisa ocBiTHbOT NporpaMu |_|:| KonilosaTu giarpam

5. lNpono3uuii AKKWX CTEAKXONAEPIB BPAX0OBYHOTLCA Nif Yac MOHITOPKHHIY
Ta nepernagy OMN? (MoxnMBI Aekinbka BapiaHTIB BiANoBigei)

18 signosigen

podoToaaEL (NoTeHUiRHI pofo. . 18 (100%)
akagemMidHa ChiNeHoTa THLWWY 3., 18 (100%)
MICLEEI OPraHl ENaauW Ta OpraH. .. 17 (94,4%)
BIMYCEHWEW O 18 (100%)

3no0yeayi BMLLDI OCBITKH, V¥ TOM. .. 18 (100%)
NPEeOCTAEHWEW CTYOEHTCEKOM C... 15 (83,3%)
HaYKOBO-NEeNaroridHi NpauiBHmg. 18 (100%%)

rapaHT OCEITHEOT Nporpamm 17 (94,4%)

AOMIHICTPaUIA YHIBEpCHTETY 15 (83,3%)

iHwe —0 (0%)
0 5 10 15 20

6. ¥ AKKiA cnocié By BHOCUMTE NPONO3uUUil WoAo yOOCKOHAaNeHHA ID Konitoeatw piarpaw

Opradizaui’ oCcBiTHBOro npouecy Ta amicty 0017

18 eignosigen

YYACTb B HKETYEAHHI 18 {(100%)

YYACTe B 00roBOpeHHI (30KpemMa
Ha Kachenpi)

18 (100%)

15(83,3%)




7. AKWUM LWINAXOM peanisyeTbCA CTYASHTOLEHTPOBAHWIA Niaxin Ta |E| KoniosaTtw giarpa
NPUHLKMNKM aKafemivyHoi ceobonn AnA 2006yeadie, AKI HABYAKTLCA Ha
0N? (moxnuei aexkinbka BapiaHTiB BignoBigei)

18 signosinen

MO¥TNBICTE BWJODY BAPIATHEH. .. 16 (88,9%)
BMIHEHHA PEIYNETATIE HABYAHH. .. 17 (94,4%)
BWOIp Da3¥ NPAETHEM 18 (100%)
nepesapaxysaHHA pesynsTaTis... 17 (94,4%)
BWZHEHHRA DE3YIETATIE HABYAHH. .. 14 (77.8%)

EWdip TemK kypcosol podoTe 18 (100%)
EMTIp TeMy KEaNIbDIKaUIRHOT po... 17 (94 4%)
BWBIp KepiBHKKE KBANIhIKALIAH. . 16 (88,9%)

ENTip TeMaTHEW pedeparie, iHA. .. 16 (88,9%)
0 5 10 15 20

8. ¥ akuMii cnpocit By gizHaeTecA npo Aymky 3006YBadie BULLLOT OCBITK I_D Konitoeatk giarpamy
LWOAC 3MICTY Ta aKTYaNnbHOCTI HABYANbHOT AMCUMMIHK, AKY Bu
Buknagaete Ha Ol (MoxnuBi gekinbka BapiaHTIB Bignoeigen)

18 signosigen

pEesyNETATH aHKETYEaHHA 18 (100%)

PEZYNETATH ONWTYEAHHA ¥

h ) 17 (94,4%)
NPOUECi BHENAGAHHA JUCLMNITIHK

JANYYSHHA 00 00roBopeHHA O

) 13 (72,2%)
Ha 3aCiNaHHAX Katenpu

pesynsTatk Secig 14 (77 .85%)

He onuTyo |—0 (0%)



9. AKMM YMHOM 30IRCHIETbCA IHPOPMYBaHHA 3006YBaYiB WOA0 |_|:| KonitoBatu piarpamy
ocobnueocTei O Ta ii OHOBNEHHA? (MOXMBI AeKiNbKa BapiaHTIB
BiANOBiAeH)

18 signoeiged

yepes caiT yHisepcuTeTy/

18 (100%
kacpenpu { :

yepes rapadTa Ol/aasigyeadri

17 (94,4%
Kapenpu { :

Jyepes kypatopa/BuKnanadis 16 (88,9%)

33 JJONOMOToK MeCeHTHepis

14 (77 8%
(Bantep, Tenerpam Towo) (77.8%)

10.Akum WNAXOM peanisyeTbCA NPpaKTUKa BU3HAHHA pesynbTaTie |_|:| KonilosaTu giarpam
HaBYaHHRA, OTPUMAHMWX ¥ HehopManbHiA OCBITI, NPY BUBYEHHI
aucumnnid OMN?(Moxnuei Aekinbka Bianoeinei)

18 signosinei

nepesapaxyeasHA TEMM
OUCLMANIHK (NpaETUYHOol
nadopatopHol podoTu)

18 (100%)

Nepe3apaxyBasHA posniny
(MoaynA) QMCLMIIHIA

13 (72,2%)
nepesapaxysaHHa QUCLMNIHK

nepesapaxysadHa 10% eig
00CArY HaBYaNEHMY QMCUMMNIH



11. Y Akui cnocié Bu 3abeaneyyeTe 06'€eKTUBHICTE OLIHKOBAHHA I Konitosatn piarpam
pe3yneTaTiB HABYAHHA 3006YBAYiB BUIIOI OCBITH B MEXaxX ANCLWUMNMIHK

nif yac NigCcyMKOBOro KOHTponto? (MOXJIMBI feKinbka BapiaHTiB

BiAMOBiAEN)

18 signosiged

LOTPMMAEHHA NPOLUenYD KOHTPO. ..
QOHAKOEI YMOEK NPOBSOEHHA K. 17 (94, 4%)

YiTk KpuTEDIl OUIHHBEHHR pesy...

MO¥NVBICTE DCKADMEHHA Pe3y.... 16 (88,9%)
FAXMCT KYPCOBMX podiT, NpaKTK. ..

NpUADM icNUTIE ¥ cknagi komicil 12 (66,7%)
ANPOLEHHA J0BHILUHIX eK3aMe 11 (61,1%)

0 ] 10 15 20

12. AKi 30BHILIHI CTEHKXONAepU 3any4aloTbCA 0 OCBITHLOrO NpoLecy I8 KonitosaTy piarpam
AK rOCTbOBI NekTopu? (MOXNKBI feKinbka BapiaHTIB Bianosigei)

18 signosigei

padoTogasli = iaNoEGHOT ranysi 18 (100%)

npodecioHanu-npagTHEM 18 (100%%)

EKCMEPTI ranysi 17 (94,4%)

NEeKTopW i3 2apyDinHn: 2B0/

14 (77,8%)
ycTaHos

BUIMTYCKHWEW, AKI NPALIOIOTE 23

haxom 17 (94,4%)



PO301 Ill. AkagemiyHa pobpoYecHIicTb |£

13. OUiHITL, AK Npaykoe Ha Bawii ocBITHIK Nporpami cucTema
aKkafileMiyHoi Lo6poYecHOCTI (HeAOMYLEHHA CNUCYBAHHA, 3aN03UYeHb
UyXXUX po6IT, Danbcudikaliin pe3ynsTaTie AocnigXeHb Towo)? (3a
WKanow 1 - HU3bKKMKA PIBEHB, 2 - HUXKYWIA 32 CEPEnHIN, 3 - cepelHin, 4 -
BUCOKMH, 5 - AyXKe BUCOKHHA)

18 signosigen

@1
@2
[ I
@4
@5
14. Aki npoueaypu 3a6eanedyeHHA AKOCTI BULLOT OCBITU A03BONAKTh |_|:| KonioeaTtu giarp
rapaHTyBaTW BUCOKY AKICTb BUBUYEHHA ANCLUMNAIHW?  (MOX/IWBI
Aekinbka signosigen )
18 eignosipen
pO3'ACHIDBANEHE podoTa 3 300... 17 (94, 4%)
EWMEOPWCTEHHA NPOrpamMHO-TEXH. .. 14 (77,8%)
OHOBMEHHA TEMETHEN IHOWEIDY . 17 (94 4%)
NOTPUMAHHA BUMOT BKa0SMIYH. .. 17 (94,4%)
pPELEHIYERHHA SKa0eMIUHWE Te. . 14 (77,8%)
HOHIMHE ONUTYEaHHA 3000VEa. .. 16 (88,9%)
BLCTYNMHA Oeciga 2 nonimakx god. .. 17 (94, 4%)

10 15 20



15. Aki BMAWM poBIT CTYAEHTIE NeperipAKOTLCA Ha Bawii O Ha |_|:| KonioeaTtu piarpamy
HAABHICTb akafieMiuyHOro nnariaty 3a AONOMOroH NPorpamMHo-
TeXHIYHUX 3aco6iB ? (MOXMB] AeKinbKa BignosigeH)

18 signoeigen

kEanichikauifHi poboTu 18 (100%)

kypcogi poBoTr 17 (94,4%)

HAYKOBI CTaTTi Ta TE3K

pectbepatu KinekicTs: 15

HayK0Bi CTATTI Ta TE3u 15 (83,3%)

16. AKow MIpOK NOWKWPEHI TaKi NPOABKM HEQOOPOYECHOI NOBEAIHKW |_|:| Konitoeatu piarpamy
cepefl 3006yBayiB BULOT OCBITU? (3a wkanoro 0 - BigcyTHI npoasy; 1 -

HH3bKHIA piBeHb, 2 - HUXKYMA 38 cepedHiid, 3 - cepeaHid, 4 - BHCOKMI, 5 -

Ayxe BUCOKNA)

20
B EE1 o2 EE: s B

15

10

akanemMiyHWiA nnariat camonnariar habpuradiA hanscuidikalis



16. AKoK MIpoOK NOWKUPEH| Taki NPOABM HEAOGPOYECHOI NOBEdiHKK |D KonitoeaTtu giarpamy
cepef 3006yBayviB BULWOT OCBITU? (3a Wwkasnoto 0 - BigcyTHI npoasu; 1 -

HU3bKWIA piBeHb, 2 - HUXYKMIA 33 cepeHii, 3 - cepenHii, 4 - BHCOKMH, 5 -

Ayxe BUCOKUHA)

I L |

CNUCYEaHHA odmaH *adapHUUTED He0ld' EXTMEHE OLHIBaHHA

17. Aki npuitoMu (bopmu) 3anobiraHHa akafeMiyHoMy nnariaty B IO KonitosaTu piarpar
poboTax 3000YBaYiB BMLWOT OCBITH BWM BUKODUCTOBYETE NpK peanizauil
OCBITHiX KoMnoHeHTiB Ol (MoxuBi gekinbka BapiaHTIB Bignosigen)

18 signosigen

He 30iNCHIOK Nepesipky Ha
aKAREMIYHWA nnariaT

CHOBMHIH) TEMETHEY KYPCOBME
podiT

AMIACHIN0 PO3'ACHIOBANEHY
podoTy 3i 3noCyBadaMu BHLLOT...
nepeeipAK 20ir y podoTax
CTYOEHTIE 3 IHTEDHET-#epena. ..
EWMKODUCTOBYHD NPOrpaMHO-
TEXHIYHI 3acobK

6 (33,3%)

16 (88,9%)

15 (83,3%)

HLWE



18. Ai npuitomu (bopmm) 3anobiraHHA NOPYLLIEHHK akageMiyHOoT |_|:| Konitoeatu piarpamy
LLo6pOYECHOCTI BUKOPUCTOBYETLCA Ha Ol (MOXNUEBI feKinbKa
BapiaHTIB)

18 signosigeh

NPOEEOEHHA CHCTEMaTHUHOT
MPOCEITHULEEDT poBoTH Woao. ..
BHMEODWCTEHHA NPOrPamMHe-
TexHiudoro zadesneyeqHs ona. ..
nignyvcanHA Qexnapadii ydacHueka
OCBITHLOMD NpoLecy Woao aoT...
Yy4acTe ¥ podoTi dokyc-rpyn
3n0o0yeadie EMLLOT OCEITK I3 2a80. ..
000E'AZKOBE 03HANOMMEHHR 3
Mono¥eHHAM NPO CACTEMY aKa. ..
3BCTOCYEBHHA NOKAPaHE 40
NopYLUHWES

17 (94,4%)

18 (100%)
17 (94,4%)

16 (88,9%)

18 (100%)

PO30IN IV Cknagoei sabe3sne4yeHHA AKOCTI OCBITHBOT NporpamMm |D Konitoeatk giarpamy
19. 3a3HauTe Bawi KOHKYPEHTHI NepeBary Woao Npaga BUKNaaaHHA

HaBYanbHOI AMcUMNNiHK Ha Ui O (MoXNKUBI AeKinbKa BapiaHTie

BianoBinen)

18 signosige

daz0Ba OCEITA 38 @axXoM 18 (100%)
HAAREBHICTE MyGnikauii 2a aMicTo. .. 18 (100%)

CTax podoTu 17 (94,4%)

BHDODHUYMIA CTaM 15 (83,3%)
CTa#VEaHHA 38 daxom 17 (94,4%)
HayKoEa poSoTa (KEHOMABTCRE. .. 17 (94,4%)
Acte H;rﬁuﬁ [ﬂH,ﬂ,aT{:bl{a YK AOKTOpPCkEA) 1(61.1%)
CTaTyc NpOMECIOHana-NpaKTAEa 10 (55, 6%)
ABTODCEE] DOSPOSKK (TREHIHMM, ... 1(5,6%)
0 10 15 20



20. Aki 3acobu cTUMynoBaHHA Bawol npodeciitHol aKkTUBHOCTI ID Konitoeatu giarpam
3aCTOCOBYBaNMCA B YHIBEPCUTETI BMNPOOOBM OCTaHHIX 3-x pokie?
(MOXNUBI Aekinbka Bignoeigei)

18 signosigen

ZAHEeCeHHA Ha [owey NoWaH9
rpamoTanmonaka

HAropoaw, BIO3HAKK
NpemiKBaHHA 3a MySniKauio cT...
NpEMIlOESHHA 238 38XWCT OWCED. ..
MNPEMIKDESHHA 38 KepIBHWMUTED 3...
NpemikBaHHA 3a podoTy B Npu.
NpemMiKEaHHA 38 BMOAHY MOHOT. ..
NPeMiKEAHHA 33 BACOK MICUA. ..
Handaska oo 3apodiTHOI NNaTK. ..
Hanbaska oo 3apodiTHOI NnaTK. ..

4(22,2%)
17 (94,4%)

5 (27.8%)

21. Yn nOCTaTHLOK € MaTEpiaNbHO-TEXHIYHA 6a3a ANA GopMYyBaHHA ID KenitoeaTtu giarpamy
KOMMNETEHTHOCTEA Ta NporpaMHuX pesynbTaTiB HaBYaHHA, WO
nepentadyeHi AMCUWNNIHOK, AKY Bu BUKNapaeTe Ha uii ON7?

18 signosigen

@ nocTatHLOo
@ 4ACTKOE0 JOCTATHROK
) HEOOCTATHLOMH Ta NOTPESYE OHOBMEHHA

22. AKki cknagHWKK iHpopmMalinHoro 3ateanedyeHHa Ol noTpedyoTe I_D Konitosatu piarpamy
YOOCKOHaneHHa/nokpaleHHA? (MOXNWBI AeKinbka Bignoeinei)

18 Bignosinen

iHChopmaLUia npo O Ha calTi k..
HopmaTWeHa Gaza XHY
iHhopMaUiiHa cucTema XHY
IHCTHTYUIFHWIA penosuTapiin XHY
AoCcTyn Ao 033 gaHux

He noTpedyiTe

Hiaki

5(27.8%)

Bce npautoe
MogyneHe cepenosMwe

YOOCKOHANEHHA HANOBHEHHA. ..




23. AKi cknagHWKKM HaB4anbHO-MeToaWYHOro sateanedyedHa Ol |_|:| KonitoeaTtw giarpamy
noTpe6yrTh OHOBNEHHA?

18 signosigei

cHnatyck HaedaneHry aucumnnid — 0 {0%)

poBoui nporpam Hamaﬂh“"‘_".—1 (5.6%)
OMCLMNIH

nporpamu npaktue—0 {0%)

METOOWYHEe 3aDe3neyeHHA

3(16,7%
Ky PCOBOO/IMNIOMHOTD NPOEKT . (16,7%)
HAMOBHEHHA MOYTLHOM 17 (94.4%)
CEpenoBMLLEA 00 HEBYAHHRA
0 L 10 15 20

24, Bawi nponosuuii woao nokpaweHHa 01, Ha akii Bu Buknagaeste

14 signoeigen

Tak TpMMaTH Ha BUCOKOMY PiBHI
Hemae

Mpono3vuii He Mato, MEHE BCE BNALUTOBYE

3abe3nedyeHHA MiXHapooHOT aKageMivyHoi MoBinEHOCTI

Hemae

Bce oHOBNOETLCA BIONOBIAHO BMKNMKAM CYy4aCHOCTI



AAKYEMO 3A CriBNPALKON

6 Bignosiged

Eyab nacka! BzacMmHO oAKYH Bam!

JAKYHO
Byae nacka
JAKYHO

B3aEMHO OAKYH Bam!



